

Салман Хасимиков , легендарный борец Советского периода, бывший капитан сборной СССР целых десять лет.

Абсолютный Чемпион Мира в тяжелом весе по вольной борьбе. Заслуженный мастер спорта СССР. Гордость и легенда чеченского народа советского времени.

В Токио, когда он, будучи юношей, выступал на Чемпионате Мира, он в полуфинале сломал себе ребро. Врачи не смогли его отговорить от выступления в финале. Он вышел и победил, забрав "Золото".

Мужественный и сильный, волевой и добрый и очень целеустремленный. Легендарный Иван Ярыгин очень тепло о нем всегда говорил. А в своей книге рассказал, что Салмана

не могло остановить ничего, так он готовился к поединку.

Салман - имя древнее. Его носил Великий Царь Соломон, который был мудрым и сильным.

Салману много чего досталось от Соломона.

Он мудрый и обаятельный, сильный и добрый, а в целом добрый и хороший.

Его знали и уважали во всем мире, да и сейчас помнят.

Когда Салман приехал из Токио Чемпионом Мира, все чеченские дети, начали заниматься вольной борьбой.

Салман много сделал для поднятия вольной борьбы в ЧИАССР.